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Шлях до ринкової економіки передбачає вирішення однієї із

найважливіших задач створення рівноправних умов для різних форм

власності: державної, приватної, колективної. Приватизація майна

державних підприємств є одним з ключових напрямів реформування

державної власності в промисловості. Адже завдяки приватизації

товаровиробники, з одного боку, одержують необхідний ступінь економічної

свободи, з іншого - підвищується їх' відповідальність за результати

господарської діяльності. Сучасний етап перетворень в економіці України

свідчить про те, що частка підприємств державної форми власності має

тенденцію різкого зменшення. Процес зміни форми власності в останні роки

відбувається як шляхом корпоратизації, так І шляхом приватизації. В

першому випадку державні підприємства перетворювалися на акціонерні

товариства, в другому - державна власність перетворювалась на колективну.

Перспективним напрямком формування структур підприємств

харчової промисловості в процесі роздержавлення і приватизації є створення

невеликих, середніх, мобільних підприємств, оснащених сучасним

устаткуванням, технологіями, які забезпечують ефективну переробку

сировини та виробництво продукції, що відповідає вимогам міжнародних

стандартів. Це можуть бути не тільки акціонерні товариства, кооперативи, а

й індивідуальні, сімейні та приватні підприємства.

Приватизація майна підприємств кондитерської промисловості

України здійснювалась згідно відповідних законодавчих документів (Декрет

Кабінету міністрів України «Про особливості приватизації майна в



агропромисловому комплексі» та постанови Кабінету міністрів України «Про

приватизацію переробних підприємств агропромислового комплексу»).

Підприємства кондитерської промисловості приватизувались, в

основному, шляхом викупу об'єктів приватизації товариством покупців, викупу

державного майна, зданого в оренду з викупом і продажу акцій відкритих

акціонерних товариств. Так, шляхом викупу об'єктів приватизації товариством

покупців, були приватизовані ЗАТ «Локонд» ( Луганська кондитерська

фабрика) і товариство  з обмеженою відповідальністю виробничо-комерційна

фірма (Луцька кондитерська фабрика). Шляхом викупу державного майна,

зданого в оренду з викупом, було приватизовано 15 підприємств. Шляхом

продажу акцій відкритих акціонерних товариств було приватизовано 8

підприємств. Особливістю процесу приватизації підприємств кондитерської

промисловості є те, що в галузі створені акціонерні товариства переважно

відкритого та закритого типів. Слід відзначити, що процес акцюнування в галузі

практично закінчений. Проведення соціологічних досліджень роботи окремих

приватизованих підприємств показало, що після акціонування підприємства

працюють більш ефективно. Це пов'язано з тим, що позбувшись відносно

державної опіки, збільшені обсяги реалізації товарів та послуг, розширено коло

клієнтів, збережена чисельність працюючих, підвищені їх доходи. До

негативних економічних чинників, які сьогодні заважають нормальній роботі

акціонерних товариств, належать: високі податки, нестабільність законодавства,

брак обігових коштів.
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